امتحان الفصل الثاني
في الرياضيات

الصف: التاسع                                                         مدرسة دار الطفل

س1: ضعي دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة مما يلي:

1) العلاقة ع={(7،2) ، (2،3) ، (5،2) ، (4،7) ، (4،2) ، (س،ص) ، (4،3)}

علاقة متعدية إذن (س،ًً ص) تساوي 

أ) (2،2)            ب) (5،3)      ج) (7،5)         د) (4،4)

2) إحدى العلاقات التالية ليست اقترانا
أ) ص=س2        ب) ص-س=5              ج) ص=س      د) س2+ص2=25

3) إذا كان ق(س)=(2س2+5) / (س2+2س-3) فان مجاله يساوي

أ) {-3،1}    ب) {-1،3}         ج) ح-{-3،1}      د) ح-{-1،3}

4) أحد المقادير التالية عاملا من عوامل المقدار س2+6س-16

أ) (س+2)      ب) (س-2)         ج) (س+1)           د) (س-1) 

5) إحداثيات رأس القطع المكافئ 3س2-6س+7 هي 

أ) (4،1)      ب) (1،4)           ج) (-4،1)            د) (10،1) 

6) مميز المعادلة 2س2-4س-1=صفر يساوي:
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أ) 8           ب) 24              ج)    24           د)   8
7) إحدى العبارات التالية ليست صحيحة

أ) (قOق-1)(س)=س               ب) لوسأن = ن لوسأ
ج) (   أ  ) 3/2 =  4   أ3            د) لو 100 = لو50+لو50

8) أحد الإقترانات التالية ليس كثير حدود 

أ) ق(س)= 2    3    س+5      ب) ق(س) =3س2+2/س -1

ج) ق(س)=س                     د) ق(س) = -5س2-3

9) الرسم التالي يمثل الاقتران

أ) ق(س)=(س+2)2+1    

ب) ق(س)= (س-2)2
ج) ق(س)=(س-1)2+1

د)ق(س)=(س-2)2-1 

10) المقدار أس2+ب س + جـ يكون مربعا كاملا إذا كان

أ) ب2-4أجـ=صفر    ب) ب2-4أجـ<صفر        ج) ب2-4أجـ>صفر

س2: أكملي ما يلي:

1) ع={(س،ص): ص=س2-س} ، (س،20)Э إذا س=
2) ق(س)=3س-2 إذا ق-1(7)=
3) ( 52 × 2 3 )×2 -7 =
4) (49)1/2+(27)1/2=
5) لو5 125+ لو7 7=
6) إذا كان مجموع جذري المعادلة =-2 وحاصل ضربهما يساوي -15 فإن المعادلة هي:
7) ق(س) = (3س2+5) / (س2+5) فإن مجال ق(س)=
8) (لو5 + لو7)/لو35
س3: أ) إذا كان ق(س)= 4س2+12س+ج يمس محور السينات احسبي قيمة ج

      ب) حلي المعادلة س2+7س-18=صفر 

س4: أ) حللي المقدار 2س3+3س2-5س-6 إلى العوامل الأولية 
      ب) اكتبي المعادلة التي جذريها {2،3}

س5: أ) إذا كان ق(س) =3س+2            هـ(س)= 2س-1

احسبي ما يلي: 1) (قOهـ)(3)

                2) ق-1(س)

     ب) اكتبي المقدار س2+4س+1 على الصورة (س + ن)2 + م ثم ارسميه رسما تقريبيا

س6: أ) حلي المعادلة اللوغاريتمية التالية: لو2 8س+1=9

      ب) اوجدي ناتج ما يلي بأبسط صورة 

           2س-2  ×  س2-9
           س-1       س+3

     ج) ما هو باقي قسمة 3س2+8س-7 على س-2
     د) يزيد طول مستطيل 3سم عن عرضه فإذا كانت مساحة المستطيل تساوي 10سم2 احسبي طوله وعرضه

تمنياتي للجميع بالنجاح والتفوق
معلم المادة: محمد سراج
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